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EsSalud La Libertad vacuna contra el Virus del Papiloma Humano


En la actividad se vacunó a niñas adolescentes de 9 a 13 años, aseguradas y no aseguradas


Una jornada de vacunación para prevenir el cáncer de cuello uterino se desarrolla en EsSalud La Libertad. La actividad se realiza en las instalaciones del Centro del Adulto Mayor (CAM) en el distrito La Esperanza, en beneficio de niñas de 9 a 13 años de edad.

El doctor José Luis Carranza Castillo, gerente de EsSalud La Libertad, supervisó la jornada de vacunación cuyo objetivo es proteger a las niñas contra el Virus de Papiloma Humano; evitando que en el futuro padezcan de cáncer de cuello uterino, enfermedad que en la actualidad es la primera causa de los decesos entre las mujeres peruanas.

Al respecto, la licenciada Cecilia Sánchez Santillán, coordinadora de Inmunizaciones de la Red Asistencial La Libertad de EsSalud, informó que la jornada de vacunación permitió atender a menores aseguradas y no aseguradas acompañadas por sus familiares. A la vez, detalló que se espera vacunar contra el Virus del Papiloma Humano a más de 600 adolescentes antes de fin de año en el distrito La Esperanza.

Cabe mencionar que el virus del papiloma humano (VPH) constituye un significativo problema de salud que puede detectarse a través de la identificación y tratamiento de lesiones pre cancerosas. Esta neoplasia afecta a las mujeres en edad fértil y se previene de forma total mediante la vacunación.

En tanto, la doctora Claudia Holguín Armas, jefa de Atención Primaria de la Red Asistencial La Libertad de EsSalud, explicó que la jornada de vacunación permite proteger contra el virus a las adolescentes. A la vez, recalcó que la vacuna contra el cáncer de cuello uterino solo puede prevenir una infección, no puede eliminar el virus del cuerpo una vez que se ha contraído. Por eso las mujeres vacunadas a edades más tempranas estarán más protegidas.
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